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Załącznik nr 1 do umowy WKO.7031.68.2025.UB 

 
 Nasadzenia drzew i krzewów wraz z dostawą materiału roślinnego, 
posadzeniem i przygotowaniem terenu pod nasadzenia na terenie gminy Słubice-
wytyczne: 
 

1) Wykonanie nasadzeń roślin zgodnie ze sztuką ogrodniczą . 

2) Dowóz materiału na miejsce sadzenia wskazane przez Zamawiającego.  

3)  Przycięcie koron drzew - przed sadzeniem zgodnie ze sztuką ogrodniczą. 

Zakres i rodzaj cięć ustalany na bieżąco z Zamawiającym. 

4) Przygotowanie dołów pod nasadzenia. Spulchnienie wnętrza dołów, zalanie 

wodą oraz zaprawa w zależności od warunków glebowych oraz zgodnie z 

bieżącymi ustaleniami z Zamawiającym, w przypadku drzew: doły o min. 

głębokości i szerokości -100 cm.  

5) Zagospodarowanie terenu poprzez odgruzowanie terenu wraz 

z uprzątnięciem zanieczyszczeń komunalnych. 

6) Wymiana podłoża, nawiezienie ziemi (zaprawienie, Osmocote, hydrożel).  

7) Obsypanie (ściółkowanie) roślin/ rabat  korą lub zrębkami. 

8) W przypadku nasadzeń krzewów i kwiatów (rabat) obłożenie terenu  

geowłókniną i umocowanie ich szpilkami mocującymi. 

9) Dokładne uciśnięcie ziemi na granicy bryły korzeniowej nasadzonych roślin.  

10)  Posadzenie roślin na takiej głębokości, aby powstała wokół nich naturalna 

misa, poprzez obniżenie poziomu w stosunku do gruntu macierzystego, 

głębokość misy do 5 cm poniżej gruntu. Roślina powinna zostać posadowiona 

na takiej samej głębokości jak rosła w szkółce.  

11)  Obfite podlanie roślin wodą. ( w przypadku drzew- min. 50 l. pod każde 

drzewo. Wskazane zalewanie wodą w ciągu 8 godzin w celu zlikwidowania 

wszystkich kieszeni powietrznych w obrębie bryły). 

12)  W przypadku drzew ustabilizowanie bryły wg bieżących ustaleń 

z Zamawiającym:  

• zastosować 3 paliki o średnicy 5 cm i wys. min. 200 cm w rozstawie 60 

- 70 cm z wiązaniami górnym podwójnym (sztywnym i miękkim) oraz 

dolnym (sztywnym). 

13)  Uprzątniecie terenu po wykonaniu nasadzeń. 
14)  Przedstawienie paszportu roślin na żądanie Zamawiającego. 

 

Szczegółowe lokalizacje nasadzeń, które mogą ulec zmianie, zostaną 

wskazane Wykonawcy przez pracowników UM w terenie. 
 

 

 
Miejsce I – ul. Bohaterów Warszawy (część działki o nr ewid.1325 ob.1 Słubice) 

− Wiśnia piłkowana ‘Kanzan’ ( 2 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze 
wykształconymi i nieuszkodzonymi bryłami korzeniowymi, o minimalnym 
obwodzie pni na wysokości 100 cm wynoszącym 10 cm  
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Miejsce II - Park przy Placu Sybiraków (działka nr ewid. 645 ob. 1 Słubice) 

− lipa drobnolistna 1 szt. o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pnia na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm  
 

 

Miejsce III- ul. Kościuszki (działka o nr ewid. 335/54) 

− platan klonolistny (10 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm, 

− lipa drobnolistna (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm, 

− Dąb szypułkowy (10 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm, 

− Jesion wyniosły „Pendula” (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 10 cm,  

− Jarząb szwedzki (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 8-10 cm. 

− Dereń świdwa poj. C2 (20 szt.) 

− Kalina koralowa poj. C2 (20 szt.) 

− Głóg jednoszyjkowy (10 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 8-10 cm. 

− Trzmielina europejska poj. C3 (20 szt.) 

− Konwalia majowa poj. P9 (40 szt.) 

− Paproć „Narecznica mocna 'Crispa' Dryopteris affinis” poj.C1 ( 30 szt.) 
 
 
 

Miejsce IV – ul. Reja /Konopnickiej- Plac Żołnierzy Wyklętych (działka o nr ewid. 
1399) 
- brzoza brodawkowata (3 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 100 cm 
wynoszącym 10 cm 
 
 
Miejsce V – ul. Plac Przyjaźni 8-12 (podwórko), o powierzchni około  80 m2 
(część działki o nr ewid. 629/81 ob. 1 Słubice) 
 

− lawenda wąskolistna "Hidcote Blue" w doniczce min. C1 cm – 20 szt.  
− szałwia omszona „BLUE FIELD” poj. C1 - 20 szt.  
− werbena patagońska w doniczce min. C1 – 20 szt.  

− rozchodnik okazały 'Brillant' min. P11 - 20szt. 
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Miejsce VI – ul. Mickiewicza/Daszyńskiego (skrzyżowanie, część działki o nr 
ewid. 659 ob. 1 Słubice), o powierzchni około 28 m2 

− rozplenica japońska „Lady U” poj. C2  – 15 szt. 
− werbena patagońska w doniczce poj. C1– 20 szt.  

 

Miejsce VII – ul. Bohaterów Warszawy 4-5 (podwórko, część działki o nr ewid. 
457/6 ob. 1 Słubice), o powierzchni około 26 m2 

− Pieris japoński „Mountain Fire” don. C2 – 18 szt.  
 

Miejsce VIII - Park przy Placu Wolności (działka nr ewid. 536 ob. 1 Słubice) 

− lipa drobnolistna (3 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm 

Miejsce IX - Plac Wolności 17 (działka nr ewid. 529/26 ob. 1 Słubice – za OPS) 

− lipa drobnolistna (2 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm 
 

Miejsce X – ul. Akademicka (działka o nr ewid. 458/50 ob. 1 Słubice) 

− Kasztanowiec pospolity (2 szt.) o wysokości co najmniej 3 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 12 cm 

Miejsce XI – ul. Młodzieży Polskiej (działka o nr ewid. 629/73 ob. 1 Słubic- przy 
placu zabaw ) 

− Grab kolumnowy „Fastigiata” (2 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 10 cm 
 

Miejsce XII – ul. Szczecińska(działka o nr ewid. 384 ob. 1 Słubic) 

− Wiśnia osobliwa kulista „UMBRACULIFERA” (14 szt.) o wysokości co najmniej 
2 m z dobrze wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym 
obwodzie pni na wysokości 100 cm wynoszącym 10-12 cm  
 

Miejsce XIII – Plac Przyjaźni (działka o nr ewid. 533 ob. 1 Słubic-przy postoju 
taxi) 

− Kasztanowiec pospolity (2 szt.) o wysokości co najmniej 3 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 12 cm-14 cm 
 

Miejsce XIV – Plac Przyjaźni (działka o nr ewid. 534 ob. 1 Słubic) 

− Świerk serbski (1 szt.) o wysokości 3-4 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową 

Miejsce XV – Kościuszki obok 19A, o powierzchni około 35 m2 (działka o nr 
ewid. 697/21ob. 1 Słubic) 

− Trawa pampasowa „White Feather  don. C2 – 8 szt. 

− Hortensja drzewiasta/krzewiasta 'Strong Anabell', poj. C3  – 10 szt. 
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− Wiśnia kulista „UMBRACULIFERA” (3 szt.) o wysokości co najmniej 1,8 m 
z dobrze wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym 
obwodzie pni na wysokości 100 cm wynoszącym 8 cm 
 

Miejsce XVI – Konstytucji 3-go Maja, o powierzchni około 100 m2 (działka o nr 
ewid. 458/56 ob. 1 Słubic) 

− Róża okrywowa różowa samoczyszcząca  w odmianie niskiej – 400 szt. poj.C2 
 

Miejsce XVII– Krótka obok PUK (działka o nr ewid. 1233 ob. 1 Słubic) 

− Dąb szypułkowy (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm, 

− Buk zwyczajny (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą i 
nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm,  

− Jesion wyniosły „Pendula” (20 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze 
wykształconą i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni 
na wysokości 100 cm wynoszącym 10 cm,  

− lipa drobnolistna (10 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą 
i nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm, 

− Jarząb pospolity (8 szt.) o wysokości co najmniej 2 m z dobrze wykształconą i 
nieuszkodzoną bryłą korzeniową, o minimalnym obwodzie pni na wysokości 
100 cm wynoszącym 10 cm. 

− Dereń świdwa poj. C2 (20 szt.) 

− Kalina koralowa poj. C2 (20 szt.) 

− Trzmielina europejska poj. C3 (20 szt.) 

− Konwalia majowa poj. P9 (40 szt.) 

− Paproć „Narecznica mocna 'Crispa' Dryopteris affinis” poj.C1( 30 szt.) 
 


